

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

COMPA	.ÑÍA ECUATORIANA			
	INVERSIONES PRECHARSA	S.A.		, ,
Ú MERO E	DE EXPEDIENTE: 19495			
OMBRE D	EL REPRESENTANTE LEGAL:M	RIA A. BUSTAN	MANTE CHALELA	
ARGO DE	L REPRESENTANTE LEGAL: GE	ERENTE		
COMPA	MÍA EXTRANJERA SOCIA O ACC	HONISTA DE LA SO	CIEDAD ECUATORIAN	4
OMBRE: 1	MARWILL LLC			
ACIONAL OMICILIO	IDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRAN. 160 Greentree Drive, 19904	JERA Delaware , Suite 101, I	Dover, Kent Count	y, Delawar
OTA1 A e	ste formulario se debe acompañar una certifi e que la sociedad en cuestión se encuentra le	cación extendida nor la au	itoridad competente del país de	
	y que la serie de en encontra se encontra a el	Same of the pr	,	
	RADO LOCAL DE LA COMPA ORIANA	NÍA EXTRANJERA	A SOCIA O ACCIONIS	STA DE LA CO
OMBRES	Y APELLIDOS COMPLETOS:AN	ronio emilio i	ROMERO PARDUCCI	
ACIONAT	IDAD ECUATORIANA			
WOLDINGE				
ÚMERO D	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: .9 3: Ave. Quito 806 y 9 c	0901909655		41 44
ÚMERO I OMICILIO	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: (Ave. Quito 806 y 9 d	0901909655 le Octubre, Ec	lif. Induauto Pi	во 20
ÚMERO I OMICILIO DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	0901909655 le Octubre, Ed O MIEMBROS DE L	iif. Induauto Pia	so 20 Jera:
ÚMERO I OMICILIO	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	0901909655 de Octubre, Ed O MIEMBROS DE L Estado Civil	lif. Induauto Pi	во 20
ÚMERO I OMICILIO DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	0901909655 de Octubre, Ed O MIEMBROS DE L Estado Civil	iif. Induauto Pia A COMPAÑÍA EXTRAN Nacionalidad	BO 20 JERA: Domicilio
ÚMERO L OMICILIO DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	0901909655 de Octubre, Ed O MIEMBROS DE L Estado Civil	iif. Induauto Pia A COMPAÑÍA EXTRAN Nacionalidad	BO 20 JERA: Domicilio
ÚMERO L OMICILIO DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	0901909655 de Octubre, Ed O MIEMBROS DE L Estado Civil	iif. Induauto Pia A COMPAÑÍA EXTRAN Nacionalidad	BO 20 JERA: Domicilio
ÚMERO I OMICILIO DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	0901909655 de Octubre, Ed O MIEMBROS DE L Estado Civil	iif. Induauto Pia A COMPAÑÍA EXTRAN Nacionalidad	BO 20 JERA: Domicilio
ÚMERO I OMICILIO DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	0901909655 de Octubre, Ed O MIEMBROS DE L Estado Civil	iif. Induauto Pia A COMPAÑÍA EXTRAN Nacionalidad	BO 20 JERA: Domicilio
ÚMERO I OMICILIO DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	0901909655 de Octubre, Ed O MIEMBROS DE L Estado Civil	iif. Induauto Pia A COMPAÑÍA EXTRAN Nacionalidad	BO 20 JERA: Domicilio
ÚMERO I OMICILIO DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	0901909655 de Octubre, Ed O MIEMBROS DE L Estado Civil	iif. Induauto Pia A COMPAÑÍA EXTRAN Nacionalidad	BO 20 JERA: Domicilio
ÚMERO I OMICILIO DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	0901909655 de Octubre, Ed O MIEMBROS DE L Estado Civil	iif. Induauto Pia A COMPAÑÍA EXTRAN Nacionalidad	BO 20 JERA: Domicilio
ÚMERO I OMICILIO DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	0901909655 de Octubre, Ed O MIEMBROS DE L Estado Civil	iif. Induauto Pia A COMPAÑÍA EXTRAN Nacionalidad	BO 20 JERA: Domicilio
ÚMERO I OMICILIO DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	O901909655 le Octubre, Ed O MIEMBROS DE L Estado Civil	A COMPAÑÍA EXTRAN. Nacionalidad Panameña	JERA: Domicilio Panama
ÚMERO I OMICILIO DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	O MIEMBROS DE L Estado Civil ADMI	A COMPAÑÍA EXTRAN. Nacionalidad Panameña	Domicilio Panamá Legal, Secreta

FECHA DE PRESENTACIÓN: 2015 01 15
AÑO MES DÍA



REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO ANEXO DE NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS

AÑO	NO.
Dentro 15 días ingreso	al libro

RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	RU	C:					_						EXF	EDIE	NTE	:				
INVERSIONES PRECHARSA S.	A.C	9	9	0	5	4 3	2	9	Τ	1 0	70) [1	1	9	4	9	5	[T	T
																				_
B: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN	DE LA	EMP	RESA	soc	IA C	ACCI	ONIST	Α		·- <u></u>										
B: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL (3)						ACCI			óπ				EXF	EDIE	NTE					

C: NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA EMPRESA SOCIA O ACCIONISTA

CÉDULA/RUC/PASAPORTE	Apellidos y Nombres / Denominación	Nacionalidad	Acción/Particip (USD)
15508591657346	Gastonridge Finance S.A.	Panameña	10,000.00
		<u> </u>	
		ļ,	
			
		 	
		TOTAL	10,000.00

NOTA: 1. El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

- 2. Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario
- 3. En caso de ser empresa extranjera no aplica

DECLARACIÓN:EL administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidaad de la información proporcionada enn el Ipresente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADOS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS SU CONTROL Y VIGILANCIA". (RES. SC.SG.DRS.G.12.03 DE MAR. 12 DE 2012).

FECHA DE PRESENTACIÓN

AÑO	MES	DÍA
2015	01	15

FIRMA DEL PREPESENTANTE LEGAL

Nombre: MARIA A. BUSTAMANTE CHALELA Identificación: 0905063277